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平成26年 
６  月 舟橋村議会定例会会議録（第１号） 

 

平 成２６年６月１０日（火曜日） 

 

議 事 日 程 

 

平成２６年６月１０日 午前９時００分 開議 

日程第１ 会議録署名議員の指名 

日程第２ 会期の決定 

日程第３ 議案第１９号 専決処分の承認を求める件 

日程第４ 議案第２０号 平成２６年度舟橋村一般会計補正予算（第１号） 

日程第５ 議案第２１号 平成２６年度舟橋村簡易水道事業特別会計補正予算（第１号） 

日程第６ 議案第２２号 村道の路線認定の件 

日程第７ 議案第２３号 舟橋村固定資産評価審査委員会委員選任の件 

日程第８ 報告第１号 平成２５年度繰越明許費繰越計算書の件 
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午前 ９時００分 開会 

 

開 会 の 宣 告 

○議長（前原英石君） ただいまの出席議員数は８人です。定足数に達しておりますので、

平成２６年６月舟橋村議会定例会を開会します。 

本日の会議を開きます。 

本日の議事日程は、お手元に配付のとおりです。 

 

会 議 録 署 名 議 員 の 指 名 

○議長（前原英石君） 日程第１ 会議録署名議員の指名を行います。 

本定例会の会議録署名議員は、会議規則第１２０条の規定により、 

３番  野 村 信 夫 君 

４番  明 和 善一郎 君 

を指名します。 

 

会 期 の 決 定 

○議長（前原英石君） 日程第２ 会期の決定について議題とします。 

  お諮りします。 

本定例会の会期は、本日から６月１３日までの４日間とし、審議終了までとしたいと

思いますが、これにご異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（前原英石君） ご異議なしと認めます。 

よって、会期は本日から６月１３日審議終了までとすることに決定しました。 

 

議案第１９号から議案第２３号まで及び報告第１号 

○議長（前原英石君） 日程第３ 議案第１９号 専決処分の承認を求める件、日程第４ 

議案第２０号 平成２６年度舟橋村一般会計補正予算（第１号）、日程第５ 議案第２

１号 平成２６年度舟橋村簡易水道事業特別会計補正予算（第１号）、日程第６ 議案

第２２号 村道の路線認定の件、日程第７ 議案第２３号 舟橋村固定資産評価審査委

員会委員選任の件、日程第８ 報告第１号 平成２５年度繰越明許費繰越計算書の件、
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以上６件を一括議題とし、提案理由の説明を求めたいと思います。これにご異議ありま

せんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（前原英石君） ご異議なしと認めます。 

したがって、日程第３ 議案第１９号から日程第７ 議案第２３号まで及び日程第８ 

報告第１号、以上６件を一括議題とし、提案理由の説明を求めることに決定いたしまし

た。 

 

（提案理由の説明） 

○議長（前原英石君） 提案理由の説明を求めます。 

村長 金森勝雄君。 

○村長（金森勝雄君） おはようございます。 

 本日、平成２６年６月定例村議会を招集いたしましたところ、議員の皆様には、公私

とも大変ご多忙の中ご出席賜り、深く感謝申し上げます。 

本定例会に提案いたしました案件に先立ちまして、所感の一端を申し上げます。 

初めに、今年３月に策定した舟橋村環境総合整備計画についてであります。 

本計画は、舟橋村の将来人口の動向を見据えた持続可能なまちづくりを目指すもので

あり、都市型の施設づくりや都市型の基盤を整備・活用するハード施策と協働型のコミ

ュニティ醸成などのソフト施策を一体的に推進し、計画の終期を１０年後の平成３５年

度に定めております。 

策定に当たりましては、「舟橋村村民憲章」をもとに「第４次舟橋村総合計画」を上

位計画とし、「人口問題プロジェクト」の施策提案を踏まえ、「舟橋村健康構想」との整

合性を図ってまいりました。 

本計画では、「子供を育てるなら舟橋村！ 住み続けるなら舟橋村！」を将来像のキ

ャッチフレーズにいたしまして、「独身・子育て世代」と「エイジレス世代」を対象と

する、住まう「場」づくり、育む「場」づくり、生きがいの「場」づくり、つながる「場」

づくりの４つの「場」づくりを展開してまいります。 

具体的に申し上げますと、住まう「場」づくりでは、官民連携によるモデル造成事業

として、住宅地の企画・開発に加え、入居住民による地域運営を行う仕組みまでを一体

的に行うエリアマネジメントの導入や空き家の有効活用を通じて、定住促進を検討して
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まいります。 

育む「場」づくりでは、魅力ある子育て環境の整備として、保育施設並びに学童保育

室の受け入れ体制や幼児教育のグローバル化に対応する英会話習得事業の導入などの

検討。また、地域の子どもは地域ぐるみで育む地域コミュニティづくり事業として、子

育てに対する悩みや課題をともに考え、ともに解決する体制づくりを目的とした「子育

てカフェ」の開催やエイジレス世代との交流イベントの開催など、世代間交流を促進し

てまいります。 

生きがいの「場」づくりでは、エイジレス世代を対象に、地域で仲間や楽しみを見つ

けるための「仲間づくり推進事業」や地域での居場所や受け皿となります各種団体の連

携活動と事業内容の充実化を促進してまいります。 

つながる「場」づくりでは、舟橋会館を健康交流拠点として有効活用やオレンジ・パ

ークの拡張部分への導入機能を検討すること。さらには、舟橋駅北側の歴史・文化財資

源の顕在化へ検討を進めてまいります。 

本計画に掲げる４つの「場」づくり事業の目的は、住民同士のつながりによる「まち

づくり」を推進することにあり、今年度から住民交流事業を展開してまいります。 

皆さんご存じのとおり、去る４月１２日にはオレンジ・パーク舟橋で「ＳＡＫＵＲＡ 

ｍｅｅｔｓ ｔｈｅ ＦＩＲＥ ｉｎ ふなはし」を開催いたしました。 

このイベントは、舟橋村まちづくり協議会が主体となり、村歌推進委員と連携した住

民交流のイベントでありまして、当日は、子育て世代を中心に２００名を超える参加者

が集まり、盛況に終えることができました。 

この後も、各種団体の連携による「健康フェスティバル」や子育て世代を対象にした

「子育てカフェ」、さらにはエイジレスを対象といたします「仲間づくり推進事業」等

を展開してまいります。 

まちづくりの主役は、住民であり、各自が地域につながりを持ち、居場所や楽しみが

持てることが本村の目指すまちづくりのかなめとなりますので、ぜひ多くの住民の皆様

にご理解とご協力をお願いするものであります。 

それでは、本日提案しております案件について、ご説明申し上げます。 

議案第１９号 専決処分の承認を求める件につきまししては、地方自治法第１７９条

第１項の規定により条例案件３件及び予算案件２件を専決処分いたしましたので、同条

第３項により承認を求めるものであります。 
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議案第２０号 平成２６年度舟橋村一般会計補正予算（第１号）につきましては、既

定の歳入歳出予算に歳入歳出それぞれ５，１２５万１，０００円を追加し、予算の総額

を１５億９，４７０万２，０００円とするものであります。 

今回の補正の主なものは、自治体クラウド及びマイナンバー制度の導入に要する費用

３，１２５万円、イベント広場整備工事費１，６２９万円、村道舟橋寺田駅線道路改良

工事費２１０万６，０００円であります。 

その財源といたしましては、村税５００万円、国庫支出金９３７万１，０００円、前

年度繰越金３，５９９万２，０００円等を充当しております。 

議案第２１号 平成２６年度舟橋村簡易水道事業特別会計補正予算（第１号）につき

ましては、既定の歳入歳出予算に歳入歳出それぞれ１０万６，０００円を追加し、予算

の総額を５，０８１万７，０００円とするものであります。 

今回の補正は、ポータブル残留塩素計購入に係る費用であります。その財源といたし

ましては、前年度繰越金を充当しております。 

議案第２２号 村道の路線認定の件につきましては、道路法第８条第２項の規定によ

り、竹内団地南部線の認定をお願いするものであります。 

議案第２３号 舟橋村固定資産評価審査委員会委員選任の件につきましては、北岡正

弘委員が平成２６年６月２１日をもって任期満了となります。引き続き北岡正弘氏にお

願いいたしたいので、地方税法第４２３条第３項の規定に基づき、議会の同意を求める

ものであります。 

報告第１号 平成２５年度舟橋村繰越明許費繰越計算書の件につきましては、一般会

計で事業件数３件、事業費７，６７５万５，０００円を明許繰越いたしましたので、地

方自治法施行令第１４６条第２項の規定により報告するものであります。 

  以上、提案理由の説明を申し上げましたが、何とぞ慎重審議の上、議決を賜りますよ

うお願い申し上げます。 

○議長（前原英石君） 提案理由の説明が終わりました。 

 

散 会 の 宣 告 

○議長（前原英石君） 以上をもって本日の日程は全部終了しました。 

本日はこれにて散会します。 
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午前 ９時１５分 散会 

 


